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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録 

 

招  集 

令和４年２月３日（木）午前９時２０分 議場 

出席委員（８名） 

（委員長）稲 田   清   （副委員長）今 城 雅 子 

安 達 卓 是   岡 田 啓 介   奥 岩 浩 基   門 脇 一 男 

土 光   均   又 野 史 朗 

欠席委員（０名） 

議長及び副議長 

岩﨑議長 前原副議長  

説明のため出席した者 

 伊木市長 

 【総務部】辻部長  

  ［秘書広報課］角課長  

［財政課］長谷川次長兼課長 大塚課長補佐兼総括主計員 岩永係長 

出席した事務局職員 

松下局長 土井次長 森井議事調査担当局長補佐  

傍聴者 

 石橋議員 岡村議員 森谷議員 矢田貝議員 

 報道関係者２人 一般０人 

協議事件 

１ 本日の議事日程について  

２ 次回議会運営委員会の開催について  
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午前９時２０分 開会 

○稲田委員長 ただいまより議会運営委員会を開会いたします。 

協議事件に入る前に、市長から発言を求められておりますので、それを許可したいと思

います。よろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○稲田委員長 では、市長お願いいたします。 

○伊木市長 皆様おはようございます。昨日は議会開会中に伊澤副市長が体調が急変いた

しまして、救急搬送された際には皆様に大変御心配をおかけいたしまして、本当に申し訳

ございませんでした。本人は、あの後、体調が回復いたしまして、一通り検査をしたとこ

ろ、特に異常なしと認められたため、昨日は奥様と一緒に自宅に帰られて、今自宅で静養

していると、そういう状況でございます。今朝、体調は良いという連絡はありましたけれ

ども、ここは少なくともこの２日間、それから週末の土日ですね、公務はなしということ

にして、静養に努めてもらい、体調の回復を待って、様子を見て公務には復帰してもらう

というふうに思っております。皆様にはいろいろと御心配をおかけしましたことを改めて
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おわび申し上げ、様々な対応をしてくださいましたことにお礼を申し上げたいと思います。

以上でございます。 

○稲田委員長 では協議事件に入ります。 

協議事件１、本日の議事日程について説明を求めます。 

 松下局長。 

○松下事務局長 それでは本日の議事日程について御説明いたします。資料１とあわせま

して、事前にお配りしております議案第４号に関する修正案、これを御覧いただけますで

しょうか。 

初めに、修正動議について御説明いたします。お手元に配付しておりますとおり、本日

土光議員ほかから議案第４号に対するこのような内容で修正案が提出されます。したがい

まして、本日の議事日程につきましては、日程第１として、委員長報告、委員長報告に対

する質疑を行っていただき、次に修正案が提出されますので、修正案提出者の提案理由の

説明、質疑を行っていただきます。その後、討論を行っていただきますが、１０名から通

告がございます。討論順につきましては、門脇議員、又野議員、土光議員、岡村議員、矢

倉議員、国頭議員、岡田議員、今城議員、石橋議員、中田議員の順で行っていただく予定

でございます。次に、採決となりますけれども、採決につきましては、最初に議案第４号

に対する修正案を採決し、次に原案について採決を行っていただく予定でございます。説

明は以上でございます。 

○稲田委員長 説明は終わりました。委員の皆様、確認をお願いいたします。 

続きまして、協議事件２、次回議会運営委員会の開催についてでございますが、記載の

とおり、２月２１日月曜日午前１０時から行いたいと思いますので、よろしくお願いいた

します。 

以上でこちらで準備したものは終わりました。委員の皆様からほかに何かございますで

しょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○稲田委員長 ないですね。議長、副議長ございますでしょうか。 

〔「ありません」と岩﨑議長〕 

○稲田委員長 以上で議会運営委員会を閉会いたします。 

午前９時２３分 閉会 
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議会運営委員長  稲 田   清 


